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KOCKA – VZDIALENOSTI I

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Kocka ABCDEFGH na obrázku má dĺžku hrany a = 12 cm,
bod S je stred dolnej podstavy. Určte vzdialenosť medzi
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5. bodom E a priamkou CG: 12 cm12
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6. bodom E a rovinou BCG: 12 cm12
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7. bodom E a rovinou SFH: 6 cm6
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Dnes si sa teda poriadne prekonal!Kde je reCAPTCHA test,
keď ho človek potrebuje?

Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Hannah Montana povedala, že nikto nie je
dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Už to skoro ani nemohlo byť lepšie...skoroZostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Dobrá práca, daj si piškótik.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Nebol to tvoj najlepší výkon.Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,
no nerobiť ich je dokonalosť.
Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Tak toto nedopadlo najlepšie, ale predpokladám,

že už si zvyknutý.
Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,

že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!
Pozri, nie si Ježiš, aby si chodil po vode,

tak sa láskavo vráť naspäť na zem.
Ešte trochu lepšie a si v priemere.No, mohlo to byť aj horšie...Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.
Tvoje vedomosti sú

ako odmocnina z −1.
Ten trápny pocit, keď jedna z mála vecí,

ktorú na teste vieš, je tvoje meno.
Ajajaj, môžeme sa tváriť,

že sa to nestalo.
Nabudúce, prosím ťa,

nenásob svoje vedomosti nulou.

Počet správnych odpovedí:




